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¿Sabe Usted cuándo serán las e
1

1ecciones donde habrá cambio de Presidente de la 
República, Senadores, Diputados f~derales , y locales y Presidentes Municipales? 
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¿Piensa usted acudir a votar? 
11 

1 . 

Est at a l 

1 

73 .. 0 

1 

68.7 

1 

78.7 

2 

8.7 

2 

17.9 

2 
1 

11 .2 

1 2:~ -- -1 

.J 2 3 No sabe J 
'-------

3 

3 

18.3 

3 

13.5 

3 

10.1 



11 

ílAY ~ AD DE l 
.. --~--~-- - --

1 
------ Abril2018 ~-

A los que dijeron que sí: ¿Q¿é tan seguro está usted de acudir a votar? 
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TATAL. PR 1 ENCIA Y 
1

1E A O DE A REPUBLI A 
_ .. __ ~ - , 1 Abril 2018 

Para usted ¿Cuál es el principal problema de su barrio o su colonia en este momento? 
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Es~ata l 
1 Problemas con el agua l 
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3 Falta de electricidad 
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Y E E LA · ¡ · ' bril 2018 ,,. 

Para usted ¿Cuál es el principal problema de su barrio o su colonia en este momento? 

Problemas con el agua 14.8 5.6 7.3 

Baches 11.7 11 .0 10.0 

Falta de electricidad 13.7 9.6 5.4 

La inseguridad 30.7 55.6 51.0 

La recolección de basura 9.3 1.2 9.0 

Pobreza 0.4 1.2 0.6 

Problemas de integración familiar 0.2 0.2 O.O 

Costo de la vida O.O 0.6 0.6 

Drogadicción 5.7 6.2 4.0 

Falta de empleo 1.7 1.5 2.7 

Escases de vivienda 0.2 0.4 O.O 

Falta de apoyos económicos 1.3 0.4 0.6 

Otro 10.2 6.7 8.8 



El C~ ~ T T TAL. P E 1 IA Y A DE LA E UBLICA . -¡ 1 Abril 201 8 

Independientemente de por quién haY¡a votado en las últimas elecciones, me puede decir por 
favor, ¿Con cuál partido se siente más identificado? (Estatal) 
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No he decidido 

' 
___ _, 1 • . Abril 2018 --- -

Sí hoy fueran las elecciones parJ elegir al Presidente de la República, ¿Usted por quién 
votaría de lo~ siguientes candidatos? (Estatal) 

~-----------+--"---. 

1 

2 

3 

1 

r 
4 r 

1 

5 1 

l. 

15.5 

5.4 

17.3 

23 .6 " .,.. 
1 .1 

Norte 

Hillo. 26.5 

Sur 22.1 

Indeciso· 
;, 

17.0 ' 

36.5 6.0 15.8 

41.7 4.0 



11 

E'~}cuE. A A L. RE ID CIA y EN o DE LA EPUBll A ----- -1 1 Abril2018 -.-

Sí hoy fueran las elecciones parl elegir Senadores de la República, ¿Usted por quién 
votarí~ de las siguientes formulas? 
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~A TATAl. PRE 1 ENCIA E D E LA EPU LICA 
__ _...__ 

1 
• Abril 2018 :...-

Me puede decir por favor, ¿A travé~ de qué medio se entera de los acontecimientos de 
Sonora y el País? 
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E~ 1CUE T ATAL. PRE IDE IA Y 
1

ENA O DE LA EPUBLICA 
· 1 ' Abril 2018 • 

Me puede decir por favor, ¿A través de qué medio se entera de los acontecimientos de 
Sonora y el País? 

'Pi"·~ · ~r~'-r;,-;f,.¡..--;¡ír. ~~ 1 

. - -- ~---~---

Televisión 56.3 59.8 56.5 

Radio 12.8 8.8 12.5 

Periódicos 5.0 5.6 15.8 

Facebook 20.4 17.9 14.4 

Portales de noticias 3.5 3.3 0.2 

Twitter O.O 0.6 O.O 

WhatsApp 0.4 0.2 O.O 

YouTube O.O 0.2 O.O 

No me informo 1.5 3.7 0.6 
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